

Comunicat de presă

privind

Lansarea proiectului **“Programul Local pentru Reducerea Abandonului Școlar în LICEUL TEORETIC "PETOFI SANDOR" SĂCUENI”**

LICEUL TEORETIC "PETOFI SANDOR" SĂCUENI în calitate de beneficiar, implementează, începând cu data de 27 septembrie 2022 **“Programul Local pentru Reducerea Abandonului Școlar în LICEUL TEORETIC "PETOFI SANDOR" SĂCUENI”** finanțat în cadrul Programului Național pentru Reducerea Abandonului Școlar, finanțate prin Componenta C15 - Educație a Planului Național de Redresare și Reziliență în România.

Obiectivele proiectului:

- Creșterea eficienței interne a școlii în procesul de identificare precoce a intenției de părăsire timpurie a școlii și de prevenire a abandonului școlar, respectiv facilitarea luării celor mai adecvate măsuri personalizate la nivel elev/clasă de diminuare a riscurilor astfel identificate.
- Creșterea procentului de cadre didactice care folosesc strategii pedagogice moderne la nivelul clasei - instruire personalizată, abordări pedagogice structurate, centrate pe elev – si sunt în măsură să elaboreze și implementeze programe remediale de grup mic, sau să piloteze învățarea auto-dirijată susținută de tehnologie.
- Planificarea și derularea de activități pedagogice și de sprijin cu caracter remedial la materiile de bază – lb. română, lb. maternă, matematică, științe și TIC, respectiv derularea de activități extra-curriculare instructiv-educative.
- Dezvoltarea și modernizarea bazei materiale și a instrumentarului didactic prin achiziționarea și punerea la dispoziția elevilor și cadrelor didactice echipamente moderne din domeniul TIC pentru facilitarea digitalizării procesului educațional.

Valoarea totală a proiectului este de 1.169.770 RON (100% nerambursabil).

Data începerii și finalizării proiectului: 27.09.2022 – 26.09.2025.

COD proiect: F-PNRAS-1-2022-0439

Pentru informații suplimentare, vă stăm la dispoziție:

LICEUL TEORETIC "PETOFI SANDOR" SĂCUENI, Sacueni, str. Dunarii nr. 57, județul Bihor, cod poștal 417435, cod de înregistrare fiscală 4660760, telefon 0259352539, fax 0259352539, e-mail liceulsacueni@gmail.com

„Conținutul acestui material nu reprezintă în mod obligatoriu poziția oficială a Uniunii Europene sau a Guvernului României”

